TYS – SÖZLÜ ANLATIM 
YÖNERGE:
Metni okuduktan sonra özetleyin ve konu hakkındaki düşüncelerinizi bizimle paylaşın.
BAŞKALARININ KİMLİĞİNDE
İyi bir aktör olmak, yalnızca rol yapma becerisiyle sınırlı değildir; derin bir gözlem ve empati yeteneğini de gerektirir. Bir aktör, canlandırdığı karakterin ruh hâlini, düşünce yapısını ve fiziksel duruşunu doğru bir şekilde aktarabilmek için hayatın farklı yönlerini gözlemlemek zorundadır. Örneğin, bir doktoru canlandıracak bir oyuncu, o mesleğin günlük yaşamını, dili ve beden dilini öğrenmelidir. Bu süreçte bazen profesyonellerle zaman geçirir, bazen de uzun saatler boyunca karakteri analiz eder.
Aktörlük, özünde bir başkasının yerine geçme ve onun hikâyesini kendi bedeni ve sesiyle anlatma sanatıdır. Bunun için disiplin, fiziksel hazırlık ve güçlü bir hayal gücü gerekir. Sahneye ya da kameranın karşısına geçmeden önce yapılan uzun provalar ve alınan eleştiriler, oyuncunun performansını şekillendirir. Birçok kişi aktörlüğü yalnızca şöhretle bağdaştırsa da, bu meslek ciddi bir çalışma süreci ve psikolojik dayanıklılık gerektirir. Gerçekte, rolün içsel dünyasında kaybolmak ve izleyiciye bunu hissettirmek, aktörlüğün en zorlayıcı ama tatmin edici yanıdır.



















Karşılıklı Konuşma
Senaryo:
Kişi 1: Bir arkadaşınız yeni bir iş fırsatı buldu, ancak bu iş için şehir değiştirmesi gerekiyor. Kendisi çok istekli, ama siz bu değişimin zorlayıcı olacağını düşünüyor ve bazı konularda endişelerinizi dile getiriyorsunuz.
· Onu şehir değiştirme konusunda neden desteklemiyorsunuz?
· Şehir değiştirmenin zorlukları neler olabilir?
· Ona destek vermek yerine, şu anki işinde daha fazla deneyim kazanmasını önermeli misiniz?
Kişi 2: Yeni bir iş fırsatı nedeniyle şehir değiştirmeyi düşünüyorsunuz. Bu fırsat sizin için hem kariyerinizde bir ilerleme olacak hem de kendinizi geliştirmenize olanak tanıyacak. Ancak en yakın arkadaşınız, şehir değiştirmenin riskli olduğunu düşünüyor ve kararınızı gözden geçirmenizi öneriyor. Ona kendinizi ikna edin.
· Şehir değiştirmenin kariyeriniz için faydalı olacağını nasıl açıklarsınız?
· Şehir değiştirmenin sizin için bir macera olduğunu ve buna hazır olduğunuzu ona nasıl anlatabilirsiniz?
· Arkadaşınıza, gelecekteki hedefleriniz için şehir değiştirmenin gerekliliğini nasıl ifade edersiniz?

